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[bookmark: _GoBack]Otto W. Braun verabschiedet
Neues von der Ambulanten Hospizgruppe Ravensburg
Nach 8 Jahren sehr erfolgreicher  Vorstandstätigkeit  wurde Herr Otto W. Braun  in der jährlichen Mitgliederversammlung von den Anwesenden mit viel Dank, Lob und Anerkennung verabschiedet. 
In der Ära Braun sind wichtige Vorhaben umgesetzt worden. Die Hospizgruppe stellte eine  Koordinatorin ein, es wurde ein Büro eingerichtet, Trauerbegleitung wird angeboten, regelmäßig werden neue Ehrenamtlichen ausgebildet und die Hospizgruppe rückt durch eine gute Öffentlichkeits- und Netzwerkarbeit mehr und mehr in das Bewusstsein der Bevölkerung.
Dies alles wurde von Otto W. Braun stets mit großem Engagement, viel Liebe zum Thema und den Menschen gemeinsam mit den Vorstandskollegen umgesetzt.
Doch wie Otto Braun in seiner Rede betonte gelte sein besonderer Dank  vor allem den ehrenamtlich tätigen Hospizbegleitern. Diese gehen zu den Schwerkranken und Sterbenden, besuchen sie zuhause, in den Heimen und im Krankenhaus. Sie unterstützen die Angehörigen, bieten Hilfe, Halt und Begleitung  an in dieser besonderen und so schweren Zeit an. So ein Dienst sei heutzutage schon etwas sehr wertvolles.
Er dankte auch dem Vorstandsteam für die herzliche und konstruktive Zusammenarbeit und den angestellten Koordinatorinnen Frau Scheffold-Haid und Frau Giray für Ihre sehr gute Arbeit.
Den Staffelstab weiterzugeben falle ihm nicht schwer, da er den Verein auch unter dem neuen Vorsitzenden in guten Händen wisse.
Einstimmig gewählt ist der neue  1. Vorsitzenden Herr Dr. Paul Nelles und als 2. Vorsitzende wurden Frau Renate Kiderlen, Herr Peter Mayfarth als Schatzmeister und Herrn Klaus Jerschkewitz als Schriftführer in ihrem Ämtern bestätigt. 
Dr. Paul Nelles zog 2003 nach Ravensburg und hat seit  seinem  Ruhestand 2017 verschiedene, ehrenamtliche Aufgaben übernommen. In seiner Antrittsrede formulierte er seinen Wunsch diesen Dienst zu übernehmen so: " Ich hatte meistens Glück in meinem bisherigen Leben und möchte davon etwas zurückgeben."
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